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Периодическое издание органов местного самоуправления Венгеровского сельсовета

Информация о результатах надзора за соблюдением законодательства о безопасности дорожного движения

По результатам проведенных прокуратурой Венгеровского района в истекшем периоде 2017 года проверок в сфере безопасности дорожного движения выявлено 183 нарушения, в суд предъявлено 65 исковых заявлений, внесено 58 представлений, которые рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, к дисциплинарной ответственности привлечено 21 должностное лицо, принесено 19 протестов, которые рассмотрены, удовлетворены.
Так, в связи с внесенными в ГОСТ Р 52289-2004 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств (с Изменениями N 1, 2)»изменениями, в том числе изменениями, касающимися предупреждения детского травматизма, направленными на охрану жизни и здоровья детей, профилактику ДТП с участием несовершеннолетних, прокурором района в Венгеровский районный суд в 2016 году были предъявлены исковые заявления с требованием установить:
- В МКОУ Венгеровская СОШ №1: дорожные знаки 3.24 ПДД РФ (20 км/ч), светофор типа Т-7, перильное ограждение;
- В МКОУ Венгеровская СОШ №2: дорожные знаки 3.24 ПДД РФ (20 км/ч), светофор типа Т-7, перильное ограждение;
- В МКДОУ Венгеровский детский сад №2 (ул. Ленина, 186/1 вс. Венгерово): дорожные знаки 3.24 ПДД РФ (20 км/ч, 40 км/ч), светофор типа Т-7, перильное ограждение, дорожные знаки 1.23ПДД РФ («Дети»), дорожные знаки 5.19.1 (2)ПДД РФ(«Пешеходный переход»);
- В МКДОУ Венгеровский детский сад №3: дорожные знаки 3.24 ПДД РФ (20 км/ч, 40 км/ч), светофор типа Т-7, перильное ограждение, дорожные знаки 1.23ПДД РФ («Дети»), дорожные знаки 5.19.1 (2)ПДД РФ(«Пешеходный переход»);
- В филиале МКДОУ Венгеровский детский сад №2 (ул. Лермонтова вс. Венгерово): дорожные знаки 3.24 ПДД РФ (20 км/ч, 40 км/ч), светофор типа Т-7, перильное ограждение, дорожные знаки 1.23ПДД РФ («Дети»), дорожные знаки 5.19.1 (2)ПДД РФ(«Пешеходный переход»).
- В МКОУ Ильинская ООШ, МКОУ Чаргаринская ООШ и МКДОУ Зареченский детский сад дорожные знаки 3.24 ПДД РФ (20 км/ч, 40 км/ч), дорожные знаки 1.23ПДД РФ («Дети»), таблички 8.2.1 ПДД РФ («Зона действия»), дорожные знаки 5.19.1 (2)ПДД РФ(«Пешеходный переход»).
В настоящее время на территории с. Венгерово и с. Заречье исполнительными органами соответствующих муниципальных образований проводятся работы вблизи образовательных учреждений по исполнению названных решений, устанавливаются указанные технические средства организации дорожного движения.
В истекшем периоде 2017 года ходе проверки установлено, что администрациями 20 муниципальных образований района не проведена паспортизация автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов соответствующих муниципальных образований, а в 6 муниципальных образований не зарегистрировано право собственности на автомобильные дороги общего пользования местного значения в границах населенных пунктов. 
По искам прокурора района суд обязал в срок до 01.12.2018 года провести паспортизацию автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов и зарегистрировать право собственности сельсовета на автомобильные дороги общего пользования.

Помощник прокурора Венгеровского района 				      В.Я. Ефимова
 
 2. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и опубликования в «Вестнике Венгеровского сельсовета».



Глава Венгеровского сельсовета                                                                                           В.Н. Гуляев 

Председатель Совета депутатов        	                                                                            С.А. Игнатов                                                                                     
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