СВОДНЫЙ ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля в соответствующих 

сферах деятельности и об эффективности такого контроля

на территории Венгеровского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области за 2020 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Должностное лицо администрации Венгеровского сельсовета осуществляет муниципальный контроль в порядке, предусмотренном  в регламентах по проведению муниципального контроля на территории Венгеровского сельсовета.

Задачей муниципального контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями в частности.

1) выполнения требований законодательства о недопущении осуществлять хозяйственную деятельность без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на объекты, а также без документов , разрешающих осуществление хозяйственной деятельности;

2) выполнения требований муниципальных нормативных правовых актов;

3) Соблюдения порядка переуступки права пользования объектами расположенными на территории муниципального образования;

4) исполнения предписаний по вопросам соблюдения законодательства и устранения нарушений законодательства;

Мероприятия по муниципальному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводятся в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Вышеуказанный Закон регулирует отношения в области организации и осуществлении муниципального контроля и защиты прав  юридических лиц, индивидуальных предпринимателей при осуществлении такого контроля.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля 

Организация и проведение контроля осуществляется в соответствии с принципами законности, презумпции невиновности, невмешательства в деятельность  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении ими предпринимательской деятельности.

Порядок проведения муниципального контроля, установленный в федеральном законодательстве, уточнен в Административных регламентах администрации Венгеровского сельсовета по исполнению муниципальных функций «Муниципальный контроль на территории Венгеровского сельсовета».

Должностное лицо при проведении проверок имеет право:

1) запрашивать в соответствии со своей компетенцией и безвозмездно получать от федеральных органов исполнительной власти и их территориальных органов, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, организаций и граждан необходимые для осуществления муниципального контроля сведения и материалы о состоянии, использовании и охране земель, в том числе документы, удостоверяющие права на земельные участки и находящиеся на них объекты, а также сведения о лицах, использующих земельные участки, в отношении которых проводятся проверки, в части, относящейся к предмету проверки;

2) посещать организации и объекты, обследовать их, находящиеся в собственности, владении, пользовании и аренде;

3) составлять по результатам проверки акты в порядке, установленном федеральным законодательством, нормативными правовыми актами Венгеровского сельсовета и направлять их соответствующим должностным лицам для рассмотрения дел об административных правонарушениях с целью привлечения виновных лиц к ответственности; 

4) обращаться в органы внутренних дел за содействием в предотвращении или пресечении действий, препятствующих осуществлению законной деятельности, а также в установлении лиц, виновных в нарушении законодательства.

Исполнение муниципальных функции по проведению муниципального контроля осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

- Конституцией Российской Федерации, земельным кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 06.20.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации». Уставом Венгеровского сельсовета, постановлением администрации от 06.09.2011 г. № 237 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на территории Венгеровского сельсовета» и иным нормативным правовыми актами, регулирующими отношения в сфере муниципального контроля. 

В процессе исполнения муниципальной функции должностное лицо администрации взаимодействует с органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Муниципальный контроль на территории Венгеровского сельсовета осуществляется должностным лицом Венгеровского сельсовета, укомплектованность штатной численности: укомплектован полностью, в настоящее время вакантных должностей не имеется. 

 На обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального контроля на территории  муниципального образования выделение бюджетных средств не предусматривается.  

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

        В отчетном периоде плановых и внеплановых проверок не проводилось.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

        В отчетном периоде не было выявлено  случаев  причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

1.1. Показатели, в том числе в динамике (по полугодиям):

- выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) – 0 %;
- доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0 %;

- доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0 %;

- доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0 %;

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Для улучшения организации и повышения эффективности муниципального контроля в 2021 году необходимо провести следующие мероприятия:

- ежеквартально проводить семинары-учебы по вопросам муниципального контроля с должностными лицами администрации муниципального образования, уполномоченных проводить муниципальный контроль;

Необходимо решить вопрос о предоставлении налоговой службой информации об индивидуальных предпринимателях и юридических лицах, необходимой для составления плана проверок.

Составление плана проверок на год позволяет более качественно подойти к осуществлению муниципального контроля, рассчитать эффективную нагрузку на должностное лицо, заблаговременно уведомить о времени и месте проведения проверки лиц,  тем самым предоставив им время для подготовки к проверке, а как следствие, осуществить профилактику правонарушения.

Глава Венгеровского сельсовета
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