   Отчет

Главы Венгеровского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области о результатах работы Главы сельсовета, администрации и подведомственных
организаций за 2020 год

                                  Добрый день, уважаемые жители села Венгерово!

          Сегодня мы собрались здесь,  для того, чтобы подвести итоги  работы в ушедшем  2020 году и обсудить перечень мероприятий на 2021 год.
         Деятельность администрации Венгеровского сельсовета в минувшем году  строилась в соответствии с федеральным и областным  законодательством, Уставом Венгеровского сельсовета и была направлена на решение вопросов местного значения,  в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».


Территория Венгеровского сельсовета составляет 3376 га, в том числе земли населённого пункта 369 га, земли жилой застройки 159 га.
Общая протяженность улично-дорожной сети 46 км, в том числе дорог с усовершенствованным  покрытием – 17,5 км. 

Численность населения по состоянию на 01.01.2021   - 6678 человек, экономически активное население составляет 4200 человек.

Количество новорожденных в 2020 году по сравнению с 2019 годом  уменьшилось и составило за отчётный период  50 детей.
На территории сельсовета функционируют  2 школы, 3 образовательных учреждения дополнительного образования, 3 детских сада, ЦРБ,  почтовое отделение, дом  культуры, библиотека, музей, спортивный комплекс, 119  объектов розничной торговли,  5  объектов общественного питания.

     Исполнение бюджета по доходам в 2020 году составило 48726,669 тыс. рублей, в том числе собственных доходов 12349,964 тыс. руб. 
       Налог на доходы физических лиц – 8446,516 тыс. рублей;

       Земельный налог– 1255,911 тыс. рублей;

Акцизы-1931,236 тыс. рублей;

Аренда имущества 225 тыс.руб.   
За использованием бюджетных средств согласно утверждённому бюджету ведётся  контроль - своевременно решениями Совета депутатов вносились изменения в бюджет, велась работа по формированию проекта бюджета на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы.

     
Расходы бюджета за отчётный период составили: 46081,139 тыс. руб., в том числе: 

  
 - оплата услуг связи  -146856 тыс. руб.;

   
- коммунальные услуги 366559 тыс. руб.;

- электроэнергия- 1201864 руб.; 

- оплата взносов на капитальный ремонт муниципального жилья в многоквартирных домах 31,620 тыс. руб.;

- заработная плата составила  3957,538 тыс. руб., отчисления составили 1181,163 тыс. руб.
Администрацией сельсовета произведена оплата работ:

- за обслуживание уличного освещения 1034,607, тыс. руб.;
- приобретение и замена 148 светодиодных фонарей для уличного освещения на сумму 500 тыс. руб.;
- оплата за содержание общественных пространств (заработная плата работникам по благоустройству) – 484,649 тыс. руб..

- на благоустройство кладбища израсходовано 168,818 тыс. рублей.
Для качественного обеспечения потребителей электроэнергией выполнен проект и получено положительное заключение экспертизы на строительство электросетей в с. Венгерово 

В сфере ЖКХ:

        Обеспечивают жизнедеятельность села предприятия МУП «Венгеровская ПМК Мелиоводстрой», МУП «Венгеровское Коммунальное Хозяйство» и МУП «УК ЖКХ» Венгеровского района. 
Одним из важнейших направлений в работе администрации – организация  работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства, в том числе по вопросам подготовки и проведения отопительного сезона, проведения капитальных и текущих ремонтов. 

Теплоснабжением в с. Венгерово занимается МУП ПМК «Милиоводстрой».  Администрацией сельсовета выделялись финансовые средства в виде  субсидий МУП «ПМК Милиоводстрой» в сумме- 407,980 руб. на приобретение 2 дымососов и замену дымовой трубы.
В МУП «Венгеровское коммунальное хозяйство» приобретены и переданы в хозяйственное ведение 2 глубинных насоса на сумму 75 тыс. руб. Субсидия МУП «Венгеровское коммунальное хозяйство по водоснабжению составила 767 тыс. рублей на погашение налогов и погашение кредиторской задолженности.  Подведомственным администрации  организациям по тепло и водоснабжению необходимо вести более строгий учет поставляемых ими услуг и расчётов потребителями за оказанные услуги.

Выполнены проекты: на реконструкцию водопроводных сетей в с. Венгерово по улицам: Ленина, Набережная, Луговая, Леонова и получено положительное заключение экспертизы,  на рекострукцию водопроводных сетей и строительство станции 2-го подъёма с очисткой воды до допустимых по ГОСТУ стандартов.

Содержание и ремонт дорог:

- из дорожного фонда оплачены услуги по содержанию дорог:  нарезка кюветов, грейдерование  дорог, чистка дорог от снега и вывоз снега  2240,797 тыс. руб. т.е. текущее содержание в том чиле строительный контроль на сумму 353,834  тыс. руб. были выполнены работы по подсыпке щебнем участка дороги по улице Колхозная, Зеленая и участок дороги по дамбе между р. Тартас и оз. Турецким. 
 
 - субсидия на содержание дорог составила -4999,735  тыс. руб.
- произведен капитальный ремонт дорог щебенение дорог по улицам Речная, Нахимова, Барбашова - на сумму 9681,729 тыс.    руб. 
Внесены сведения об изменениях технического состояния 35 многоквартирных домов  в интегрированной информационно-аналитической системе «Акцент». В течении 2020 года оказана помощь собственникам помещений в многоквартирных домах по вопросам оплаты взносов за капитальный ремонт.

За 2020 год на портале Госуслуг зарегистрировано и подтверждено 10 граждан.

В региональной информационной системе о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП) отработано 34 платежных поручения. Ежегодно корректируется реестр мест (площадок накопления ТКО на территории с. Венгерово МКД и юридических лиц. Данные вносятся в систему РГИС  НСО Региональная  геоинформационная система Новосибирской области и передаются в ООО «Экология – Новосибирск»
Производится капитальный ремонт крыши восьми квартирного дома №82 по улице Ленина. Ремонтные работы идут с опозданием графика, в текущем году запланирован ремонт канализации, водо- и теплоснабжения. 
В части оформления муниципального имущества оформлено 4 квартиры для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 
20 семей признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий, проведена перерегистрация граждан: 2 семьи снято с учета.
В течение 2020 года выдано 31 выписка из похозяйственной книги, принято 25 постановлений о присвоении адресов, 12 адресов внесено в ФИАС;
В целях профилактики противопожарных мероприятий в 2019    году приобретено и установлено многодетным семьям и одиноко проживающим пенсионерам 92 пожарных извещателя, в 2020 году был заключен контракт на обслуживание датчиков.
Проводились инструктажи по пожарной тематике, в зависимости от времени года; инструктажи по безопасности людей на водных объектах.

Проведены  торги на выполнение работ по 3 объектам. Закупки у единственного поставщика осуществлены на сумму 10347,097 тыс. руб., из них через электронный магазин заключено 63 договора на сумму 8949,529 тыс. руб., что составило 86,5% от общей суммы закупок.
Советом депутатов Венгеровского сельсовета проведено 14 сессий, рассмотрено и решено 57 вопросов.
За отчетный период специалистами администрации зарегистрировано 47 заявлений граждан.

Проведено 2 собрания граждан по вопросам пастьбы скота, противопожарному и санитарному состоянию села. По формированию комфортной городской среды на территории с. Венгерово проведено 2 собрания с жильцами многоквартирных домов. По созданию ТОСов проведено 3 собрания
В 2020 году выполнено благоустройство дворовых территорий домов №№ 95.ю 97, и начато благоустройство дома №99 по улице Ленина на сумму 3 273 646 руб в текущем году будет закончено благоустройство домов №№ 99 и 103 заключен  договор на выполнение проекта по благоустройству дворовых территорий домов №№ 25, 27, 29, 31 по улице Ленина и №№ 26 и 28 по улице Воровского.

В текущем и последующие годы администрация Венгеровского сельсовета будет работать над повышением благоустройства нашего райцентра, организовывать работу по содержанию территории населенного пункта, особенно в части содержания приусадебных участков и прилегающих территорий, принимать все возможные рычаги воздействия в отношении собственников бродячего скота.
 В 2020 году составлено 18 протоколов об административных правонарушениях, рассмотрено на административной комиссии 18: из них по одному прекращено производство, по двум вынесено предупреждение, по 15 административное наказание в виде штрафа.
Сумма наложенных административных штрафов составила 53 тыс. рублей, из них всего 2 тыс. руб.  штраф оплачен добровольно, 13 передано в службу судебных приставов для принудительного взыскания, взыскано принудительно 9476,31 рублей

                                    Уважаемые участники собрания! 
             Я хочу рассказать сегодня о работе ТОС «Радуга» на территории села Венгерово

   Жители улиц Лесная, Данилова и Гагарина, здесь проживает   более 300 человек, создали на своей территории ТОС «Радуга», избрали председателем инициативного, неравнодушного человека, действительно активного гражданина Галину Григорьевну Макаренко. Активное участие в работе ТОС принимают депутаты Венгеровского сельсовета Лаврентьева Екатерина Иосифовна и Братенко Ольга Ивановна.  . В 2019 году написали проект «Эх, дороги» ТОС «Радуга» в районном конкурсе социально значимых проектов получил средства на создание условий для безопасного движения по ул. им. Гагарина. Грант потратили на приобретение щебня, которым были подсыпаны проблемные участки дороги по улице Гагарина

. В 2020 году инициативная группа ТОС  приняла  участие в конкурсе социально значимых проектов с целью продолжения благоустройства улицы им.Ю.А. Гагарина.  В 2020 году ТОС «Радуга»в районном конкурсе проектов реализовал  2 проекта: «Подарок улице родной» и «Имя героя на карте ТОС».
Также инициативной группой ТОС был разработан проект «Радость детям – счастье всем» и приняли участие в областном конкурсе проектов. На выигранный грант приобретено физкультурное оборудование. В начале января активисты ТОС радуга успешно завершили реализацию проекта «Живём играя». За счёт гранта были приобретены: спортивный инвентарь, для проведения эстафет, конкурсов, пластиковые столы для настольно печатных игр, воздушные шары и гирлянда разноцветных флажков для оформления детской площадки «Лесная сказка», набор призов, памятных сувениров, бланки грамот, благодарностей, дипломов для поощрения активистов ТОС и участников традиционных мероприятий, проводимых на детской игровой площадке.
В 2020 году у нас на территории села созданы ещё три ТОС: 

 ТОС «Берёзка на улице Леонова – председатель Мещанский Сергей Петрович оборудована детская игровая площадка;

ТОС « Дружные соседи» на улице Леонова председатель Карпова Татьяна Леонидовна защебенен проезд с улицы Восход на улицу Леонова.
ТОС «Дружба» на улице Комсомольская председатель Юревич Ольга Петровна создан после подачи заявок. 

Надеюсь все инициативные группы полны идей и энергии и в 2021 году примут участие с новыми проектами.


В заключение хочу напомнить о том, что сделано в селе за несколько последних лет при поддержке Правительства Новосибирской области, депутатов Законодательного Собрания Новосибирской области Панфёрова Андрея Борисовича и Семенюка Александра Васильевича и администрации Венгеровского района:

- Строительство детского сада на 115 мест;

- Ремонт улично-дорожной сети по улицам Березовая, Венгеровская, Воровского, Восход, Данилова, Краснопартизанская, Лермонтова, Луговая, Набережная, Садовая, Северная, Советская, Чапаева, Речная, Нахимова, Барбашова;

- Строительство дороги Венгерово-Минино-Верх-Красноярка-Северное (в границах  с.Венгерово по ул.Ленина);

- Обустройство тротуаров и пешеходных переходов;

- Благоустройство придомовых территорий;

- Устройство скважины и станция водоподготовки по ул.Леонова;

- Капитальный ремонт здания детского сада № 2 на ул.Лермонтова;

- в Венгеровской СОШ № 1-  ремонт спортивного зала; замена оконных блоков;- реконструкция крыши здания; замена автобуса.

- Венгеровская СОШ № 2 - замена оконных блоков;

- Реконструкция крыши здания детского сада № 3;

- в МКДОУ Венгеровский детский сад № 4 произведена реконструкция крыши здания и замена оконных блоков;

- Ремонт фасада Дома культуры.

- в МКУК «Венгеровский краеведческий музей им. П.М.Пономаренко» произведен капитальный ремонт здания и отмостки; системы отопления и помещений;

- Ремонт многоквартирных домов;

В 2021 году планируется:

- Благоустройство придомовых территорий домов 103    и 99, по улице Ленина;

- заказаны проекты на ремонт дорог по улицам: Комсомольская, Школьная, Луговая,
- по плану капитального ремонта начат ремонт дома № 82 по улице Ленина, с переходом на 2021год;

- Ремонт Монумента Славы;

- Ремонт улично-дорожной сети по улицам: Пушкина, Северная, – щебенение,  Колхозная участок от дороги на Леонова до территории ветеринарии - щебенение.
- Завершение строительства дороги Венгерово-Минино-Верх-Красноярка-Северное (в границах района в с.Венгерово по ул.Ленина);

Проблем много и решить их все сразу не получится, это зависит от  многих причин: финансового обеспечения,  вопрос времени при оформлении   документов  в соответствии с  требованиями законодательства и других факторов.
Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке  администрации района, Правительства Новосибирской области проблемы территории будут успешно решаться.

Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Благодарю всех руководителей предприятий, организаций, учреждений, предпринимателей за помощь, за участие и поддержку в проведении большинства мероприятий. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Надеюсь на совместную работу и поддержку.

 
В заключение я хочу пожелать  крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного неба, успехов  Вам, Вашим детям и внукам, всем простого человеческого счастья!

