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Купальный сезон
[bookmark: _GoBack]Впереди долгожданный купальный сезон, который в Новосибирской области начинается с начала июня и продлится до начала сентября. Сотни людей устремятся провести свой отдых вблизи водоемов. Однако, вода таит в себе немало опасностей. И к сожалению, иногда долгожданный отдых на воде оборачивается трагедией.
Во избежание несчастных случаев необходимо заблаговременно подумать о своей безопасности и напомнить себе и своим детям основные правила безопасного поведения на водоемах.
Ежегодно на водных объектах Новосибирской области гибнут люди. Не исключение и Венгеровский район, на территории которого насчитывается более 300 различных водоемов.
С 2008 по 2019 год на водоемах Венгеровского района погибли 42 человека. Основной причиной трагических происшествий на водных объектах является, конечно же, купание в необорудованных местах. Во время купания на территории Венгеровского района утонули 19 человек, из них 3 ребенка, оставленные без присмотра взрослых. Реже гибнут рыбаки и охотники на маломерных судах – 6 человек, во всех случаях без спасательных жилетов. Если бы на них были надеты спасательные жилеты, то, скорее всего, трагедии удалось бы избежать. Из всех трагических случаев на воде почти половина – 19 человек были в состоянии алкогольного опьянения. В 2020 году на водоемах Венгеровского района трагических происшествий связанных с гибелью людей не допущено.
В прошедшем 2020 году на территории Венгеровского сельсовета в месте неорганизованного отдыха людей (озеро Ложка), был выставлен спасательный пост, который обслуживался мотросами-спасателями, прошедшими обучение на базе Куйбышевского поисково-спасательного отряда. В купальный сезон 2021 года, также запланировано выставление спасательного поста на озере Ложка, в настоящее время матросы-спасатели проходят обучение в «Центре ГО и ЧС по Новосибирской области».
Во избежание несчастных случаев на водных объектах, государственные инспекторы ГИМС напоминают, не нарушайте правила безопасности на воде, при плавании на маломерном судне в обязательном порядке надевайте спасательные жилеты, а также не управляйте судном, находясь в состоянии алкогольного опьянения.
Родители! Следите за досугом своих детей, и ни в коем случае не допускайте их выход к водоемам. Ни на секунду ребенок не должен оставаться без присмотра взрослых.
При возникновении любых чрезвычайных происшествий сообщите по телефону «101» или «112».
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