Мы помним 
22 июня в День памяти, гордости и скорби активисты ТОС «Радуга»  с. Венгерово (председатель Г.Г.Макаренко, ветеран труда НСО) организовали и провели памятный вечерний  велопробег  «Мы помним», в котором приняло участие 23 человека. Велопробег поколений объединил взрослых и детей. У каждого участника на груди была прикреплена георгиевская двухцветная ленточка –  национальный знак уважения к подвигу победителей. 
После краткого инструктажа о правилах поведения на дороге во время велопробега, который провела Е.И.Лаврентьева (ветеран педагогического труда РФ), участники стартовали от детской площадки «Лесная сказка».  
Колонну велосипедистов возглавил 74-летний Геннадий Афанасьевич Михайлов, сын ветерана Великой Отечественной войны, а самой юной участнице пробега была внучка (3,6 лет)  Натальи Братенко (ветерана труда НСО). Маршрут велопробега охватил все улицы ТОС:  им. М.И.Данилова, им. Ю.А.Гагарина и Лесная. В общей сложности протяженность маршрута составила 3 км. Сложным оказался  его отрезок  грунтовой дороги после дождя, который шёл  не только целый день 21, но и 22 июня не один раз напоминал о себе. Но с дистанции никто не сошёл, до финиша благополучно доехали все.
В рамках велопробега тосовцы провели акцию «Склонивши голову пред подвигом солдата» у Паспорта улицы имени М.И.Данилова, Героя Советского Союза уроженца Венгеровского района. Е.И.Лаврентьева вкратце рассказала о земляке-Герое, вручила информационный буклет «Помните, пожалуйста, помните». 
В речи Г.Г. Макаренко, председателя ТОС «Радуга» звучали слова благодарности ветеранам войны, труженикам тыла, ковавшим Великую Победу.   
Здесь же состоялась встреча с Екатериной Ивановной Дорошкевич, дочерью погибшего солдата,  в начале войны ей было всего три года. Её память сохранила отрывки  из сурового военного детства, которыми она поделилась с присутствующими.  
Объявляется минута молчания, раздаётся звук  метронома,  все склонили головы.
После возложения цветов,  участники акции согласно православной традиции прошли к поминальным столам и почтили память всех погибших на полях сражений Великой Отечественной войны, умерших от ран, тружеников тыла, которых нет в живых, людей, умерших от болезней, голода и холода в те страшные тяжелые годы.
Инициативная группа ТОС благодарит всех неравнодушных людей, которые откликнулись, поддержали нашу идею и помогли её воплотить. Мы благодарим женщин, которые напекли блины – Т.В.Михайлова, М.М.Тунеева, О.В. Матвеева, Г.Н.Шерстобитова.; присоединившихся женщин из состава районного совета женщин во главе с председателем Г.В.Сазоновой, принесённый ими торт очень понравился детям. Спасибо говорим О.И. Братенко за сладости к чаю, Е.В.Михайловой за музыкальное сопровождение мероприятия. Мы верим в наше дальнейшее взаимопонимание и плодотворное сотрудничество.  
